

報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！

(羅馬書 10:15)

這一段時間巴拿巴宣教學院和國防團契，都開始招募明年到泰國短宣的團員。巴拿巴宣教學院將於明年一月十四日至一月二十一日，到曼谷地區短宣。國防團契將於明年七月底至八月到泰國短宣。目前因為台灣與泰國均嚴格限制醫療團到泰國義診，因此明年將不再採用義診形式，而以醫療諮詢，衛教，活動，探訪為主。明年預計香港隊仍會參與暑假的團隊，另外有幾個教會也將加入。

香港隊在關懷社陳明義姊姊的帶領下，每年到泰國舉行青少年宣教體驗營，已經六年了，每年看到一批青少年參與跨文化的短宣，他們的生命被主陶鑄，他們的熱情被主點燃，我們不禁讚美主，相信主要作更大的工作在他們一生中！

以下是香港隊今年參加泰國隊-可嘉的見證，非常真實感人，她才十幾歲而已：

大家好，我是鄧可嘉，今年暑假參加了泰國跨文化體驗團，我非常開心，因為我有很深刻的體會。

我參加體驗團的原因有數個，包括發掘恩賜、經歷神以尋找信神的確據和將來事奉的方向，還有體驗跨文化短宣和泰國文化。以上的目標我也能達到，所以我很享受這次短宣。

在整個過程中，我體會到神的幫助。參加前我有很多擔憂，不論是隊友或是見證。因為這次是我自己一個去，除了師母，沒有認識任何人。但經過第一次訓練，我就知道神早已為我預備了一組很有心又友善的隊友，雖然只有七個人，但我們能更深地認識，更好地配合。另外，由於我自小在基督教家庭長大，寫見證令我極度困擾，因為我沒有很明顯的信主前後轉變和對神的經歷。最後我很平淡地把自己信主的原因和感動寫下。我的見證非常簡短，但師母說我的見證短、靚、正，夠精簡，邀請我在主日分享見證。那一刻我感受到是神親自揀選了我的見證。這令我信心倍增，我信使人歸信是神的工作，無論我的見證多麼普通平凡，只要神願意使用，必能感動人的心。最後雖然轉了人分享見證，但我已被大大激勵了。

另外，我在過程中發掘到自己的恩賜，就是結識泰國新朋友和與小朋友相處。第一日是教中學生英文，他們跟我同年，所以比較容易混熟。下課後他們圍著我，跟我用簡單的英語和普通話聊天。其中一個女孩子更拉著我的手，把我帶到學校四周，向我介紹她的校園和好友，又教我泰文。我當然不會錯失這個機會，我找來了一大疊的福音單張，她就帶我四處去分發。我們進入了每間課室、排球場、小食部和足球場，就連教員室都走過。泰國人很有禮貌，他們跟我說：「kob kun ka」，意思是「多謝！」，就高興地接過單張。老師們也非常歡迎我，我一邊派發單張一邊唱泰文詩歌。看見他們非常興奮又開始閱讀單張，我比他們更加開心。希望福音的種子種在他們的心中，我知自己做的極微小，但剩下的就是神作工的時候。我覺得泰國這個地方很需要上帝，他們都很歡迎福音，但就只是在等待撒種和收割的僕人。我亦感受到神非常愛我，亦愛世界上每一個人。那個女孩對我說：「I like you very very much」，又說永遠忘不了我，我非常感動。現在我跟學生們還有保持聯絡呢！

那天晚上我向神祈求，求神在第二天教小學的時候，差派另一位天使給我，神真

的非常奇妙，在第二天教書的時候又出現同樣的情況。我覺得上帝很恩待我，祂又賜我機會跟兩位小朋友親口分享福音。我拿著一張我自己預先預備的泰文英文對照詞語紙，就開始用肢體語言和英文跟她們摺十字架和講解五色手套。我並不知道她們是否真的明白，但我非常渴望她們能夠感受到神的愛。我跟小朋友玩捉迷藏、踢足球、打乒乓球、羽毛球，玩得很開心。雖然我們語言不通，有時候溝通也要透過翻譯，但我看見泰國人的真心和友善。另外我帶來的氣球也能夠大派用場，不論是教書或義診時。其實我只是在 youtube 學扭氣球，懂得的款式也非常有限，但神使用我，讓我的氣球帶給泰國兒童歡樂。我不但發掘了恩賜，更看見泰國人對福音的需要，非常感恩。

上帝賜給我的遠遠是超乎想像的。過程中我感受到由神而來的喜樂。我們香港隊跟國防義診隊和泰國同工配搭事奉，我覺得我們相聚非常奇妙，是神的感動，令我們來自不同的地方，但追逐同一個夢想。能夠跟他們成為朋友，我感到非常幸福。其實我本身是個不愛活動、慢熱又不常常笑的人。但到了泰國跟那些人一起事奉，我非常自在快樂。在泰國唱詩歌做動作時，我真的非常享受。我常常對著泰國人笑，又主動跟團友們聊天。我發現當我心中只有上帝，只看重上帝而不看重人的眼光時，我的喜樂使我心裏火熱，變得活潑，並會由心而發地笑、唱詩歌、做動作和跟泰國人打招呼。師母還說她看見我一直潛在、看不見的活潑，我也是這樣想呢！到了最後一天我完全是不捨得回家，我真的很愛這個團隊，很愛泰國這個地方和我遇見的每個泰國人。

其實每天七點我們有早晨查經時間，晚上還會有晚禱時間。出發前我覺得有點吃力，可是當我每天都在享受神的恩典時，在晚禱三十分鐘的時間，我有數之不盡的話想告訴神。我非常嚮往這種以神為先的生活，我跟團友們有分享、唱詩、讀經和禱告。我的團衣後面寫着的是 mission of joy。的確，我已找到了喜樂的泉源。雖然我回到香港後已經不再活潑，又開始被生活壓得透不過氣來，但我不會忘記在這體驗團中我所經歷的是前所未有的喜樂。

結束前，領隊跟我們說，我們跨出了第一步，就是參加了這個短宣，要繼續向前走，就要跨出第二步，所以我開始思想神在我生命中的旨意。我絕對不會讓這短宣成為我的最後一步，我還要走很遠很遠的路呢！

我不會忘記整個行程中的得着和遇見的每一個活生生的見證。感謝神讓我有如此深刻的體會。以前我曾質疑神的存在，現在我再不會如此想，因為我深刻經歷了神的同在，這不會是假的。參加短宣真是一個不錯的選擇，如果明年還有機會，我想我也會再參加這個短宣呢！謝謝！

代禱事項:

1. 請代禱: 請為明年短宣隊的預備代禱，國防隊和巴拿巴隊的團員招募與集訓代禱，也為香港隊和其他一些教會的參與禱告，求主保守一切順利。

2. 請代禱: 感謝主，世光協會的相關手續已完成 (2016.10.06):

台灣世光協會 捐款劃撥帳戶

戶名：台灣世光協會 翁瑞亨

郵政劃撥號碼 50370093

台灣世光協會 統一編號 42453757

郵局帳戶：

局號 0002384

帳號 0287035

戶名：台灣世光協會 翁瑞亨

立帳郵局 北投山腳郵局

大家可以奉獻支持宣教事工。

3. 請代禱：10/8 上午北醫三位醫學生將來學習基本泰語，求主賜下語言的恩賜。
4. 請代禱：10/9（主日）在中壢愛越堂瑞亨將傳講主日信息，求主賞賜話語來鼓勵越南來的弟兄姊妹。

主內末肢瑞亨、淑壬敬上
E-mail :redhelmweng0206@gmail.com